Paccrossiaue or BacuHOro AomMa A0 IIKOJBI paBHO 3 KM. CKOJBKO BpeMeHW TPATHUT
Baca Ha Aopory oTr zoMa IO IIKOJbLI XU 00paTHO, €CJaH OT AOoMAa AO INKOJIbI OH HAET
co ckopoctbio 6 KmM/4, a obparHo — 5 KM/4? OTBeT BHIpa3WTe B MHHYTaxX.

OrBerT:

JlBa BeJOCHIEAMCTA HAYAJM JBUTATHCA HABCTPEYy APYr APYry, HaXOAfACh Ha pac-
crosEuu 45 KM. Yepes CKOJBKO YaCOB OHHM BCTPETATCH, €CJH CKOPOCTH IIePBOI'O
BeJIOCHIIEHCTa cocTaBisieT 9 KM/4, a CKOpocTh Broporo — 6 xm/u?

OTBeT:

JIBa ’KyKa OJHOBPDEMEHHO HAYMHAIOT HOJ3TH C Pa3HBIX KOHIOB CTeOJasA AJIWHOMN
1,5 M mHaBcTpeuy apyr apyry. Ckopocrs mepBoro ’xyka paBHa 0,005 m/c, a cko-
pocts BTOporo — 0,006 m/c. Ha xakom paccTOSHMW APyr OT Apyra oHH OyayT
HaXOAUTHLCSA Yepe3 MUHYTY Iocje Hadana ABmkeHuA? OTBeT BhIpA3UTe B MeTpax.

OTtBerT:

B 11:00 ¢ Bok3ana ropojga A oTnpaBmjicsa aBTOOYC, ABMIalOIIMIICA CO CKOPOCTHIO
75 kMm/u. Ilaccaskup, OmO3ZaBIIMK HaA 3TOT aBTOOyC, BhIeXas C TOrO K€ BOK3aja Ha
aBromobuire B 12:00, ciaeays mo MapuipyTty aBrobyca. C Kakoi CKOPOCTBIO JOJKeH
JBUTATHCA HA aBTOMOOHMJIe maccaskup, 4yTobul gorHats aBTobyc B 15:00? OrBer BbI-
pasuTe B KM/4.

OTtBeT:

Paccrosiaue mexay ropogamu A u B passo 190 xm. M3 roposma A B ropox B co
ckopocTeio 70 KM/4 Belexan mnepBeiii aBToOyc. B aro ke Bpemss m3 ropoxa B B
ropox A Belexas BTopoi# aBrobyc. Haiiaure CKOpOCTh BTOpOro aBrobyca, eciu OHH
BCTPETHJIMCH Yepe3 uyac mocje Havaja AsuwikeHns. OTBeT BhIpA3uTe B KM/Y.

OrTser:

IlBa memexoja OTIPAaBJIAIOTCA ONHOBPEMEHHO M3 OJHOTO M TOrO K€ MecTa Ha IIpo-
IyJKYy 0O ajjee napka. Yepes yac mocjie Hadaja IPOTYJKM INePBHIH NeIIexoi Ipo-
mén 6 xMm. Haliiure CKOpPOCTh BTOPOrO MEIIEXO0fa, €CJAM IIOCJie 4Yaca MPOTyJIKH OH
orcray Ha 2,5 kM. OTBeT BhIpasuTe B KM/4.

OrTBeT:

W3 ofHOI TOYKM KPYroBO# Tpacchl, AJuHA KOTOPOo# 16 KM, OJHOBDEMEHHO B OJAHOM
HANpAaBJIeHUH CTAPTOBAJNHM ABa aBroMobmiucra. CKOPOCTH MepBOro aBTOMOOHIIMCTA
paBHa 88 KM/4, a ckopocTs Broporo — 84 kM/4. Ha CKOJIBKO KPYroB HepBbiil aB-
romMoGuamer GyeT omepeskaTh BTOPOTO 4epe3 4ac mocje crapra?

OTBer:

IlBa ueOBEKA ONHOBPEMEHHO OTIPABJAIOTCS M3 OJHOTO M TOTO XK€ MecTa IO OJZHOMI
ZOpore Ha MPOTYJKY A0 ONYIIKH Jieca, HaXOAAMIeHCcA B 4 KM OT MeCTa OTIDPABJICHUA.
OfMH HAST CO CKOPOCTHIO 2,7 KM/4, a Apyroi — co ckopocreio 4,5 km/4. [lowas no
ONYIIIKY, BTOPO# ¢ TOi ke CKOPOCTHIO BoaBpamiaerca obparHo. Ha kaxom paccrosHuM
OT TOYKHM OTIpaBJeHMs Npousoiaér mx Bcrpeda? OTBeT BHIpA3HTE B KHJIOMETDax.

OTBer:



